
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM,  vergadering 4 september 1996. 
=======================================================   
 
De president opent de vergadering om 20.00 uur. Het opkomstpercentage bedraagt 43%. Er zijn 5 
p.m.ers aanwezig. 
 
De notulen van de vergadering van 3 juli 1996, de laatste van onze onvolprezen vorige secretaris 
Chris Geurink, worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
Dan wordt het woord gegeven aan 2 leden van LC Isala, die ter ere van hun eerste lustrum op 
zondag 13 oktober ‘s middags om 15.00 uur in schouwburg Amphion een modeshow 
organiseren. De entree bedraagt f. 25,-. De opbrengst is bestemd voor een kindertehuis in 
Colombia. Overigens, er worden nog dressmen gezocht. Staande ter vergadering meldt Hans 
Bruyn dat hij dolgaarne betreffende middag enkele kledingstukken aan de ongetwijfeld 
enthousiaste toeschouwers wil showen. Diezelfde zondag om 20.00 uur volgt nog een feest in 
zaal Veldhoen, Langerak, entree f. 15,-.  
 
Frits Schmidt heeft een tweede oogoperatie ondergaan te Nijmegen. Vanuit de vergadering wenst 
de voorzitter hem namens eenieder sterkte toe. 
 
Nogmaals wordt gevraagd om pasfoto’s en/of levenslopen ten behoeve van het smoelenboek. 
Inleveren bij de secretaris  of redacteur Hans de Vries. 
 
De gouverneur heeft de intentie ons op 2 oktober te bezoeken. Omdat we dan te gast zijn bij 
Mecon wordt het bezoek naar november verplaatst. 
 
Het financieel verslag van het fiscal year 95/96 wordt, na toelichting van voorzitter en 
penningmeester zonder veel discussie en met instemming van de kascommissie goedgekeurd. 
Betreffend jaar wordt o.a. t.g.v. extra afdracht voor het Europaforum afgesloten met een nadelig 
saldo van f. 1219,19. De toekomst ziet er weer zonniger uit, fiscal year 96/97 wordt begroot op 
een voordelig saldo van f 50,-. 
 
De bruto opbrengst van de sjoelbak bij het Stadsfeest bedraagt f. 4500,- (waarin begrepen f 
1800,- van de sponsoren/adverteerders). 
 
Tijdens de rondvraag denkt Arnold van der Goot n.a.v. het financieel verslag ten onrechte dat we 
rijk zijn (wellicht is bril op neus toch te prefereren boven bril op kruin), geeft Herman van de 
Broek een rondje vanwege grote opdracht en promotie echtgenote en geeft Hans Kietselaer met 
blijdschap kennis van gezinsuitbreiding: grote sjoelbak blijkt plots tot de huisraad te behoren. 
 
De voordracht wordt verzorgd door Willem Jansen van Velsen, lid van LC Wisch de Hamalandse 
Marken en directeur van TVA Media Producties. Zijn bedrijf maakt naast de traditionele 
brochures en magazines voor een groot aantal afnemers (o.a. gemeente Doetinchem, GVM, 
Stichting Achterhoek promotie, stichting Pharmacon, diverse bedrijven) vooral gebruik van de 
moderne mediatechnieken zoals dia- en videopresentaties, cd-i en cd-rom. Zijn verhaal wordt 
gelardeerd met fraaie voorbeelden middels een indrukwekkende installatie van computers, 
monitoren, projectie-apparatuur cd-i en cd-rom waarmee een waar mediaspektakel wordt 



opgevoerd. 
Zo zien we gegevens over keramische kookplaten van Pelgrim door aanraking van een Tv-
scherm, maken een interactieve reis door de Achterhoek en wanen ons te gast bij de 
schilderijengalerij van museum Boymans-van Beuningen via een schijfje ter grootte van een 
bierviltje. 
Tenslotte maken we een heuse wereldreis door een telefoondraadje. Surfend op het wereldwijde 
net van Internet maken we onze opwachting bij Volvo Zweden, vernemen van correspondentie 
met schrijvers zwager in Mozambique en juichen tenslotte als we via dit medium op de hoogte 
gebracht worden van de 4-0 overwinning van De Graafschap op NEC. 
Zeer interessant maar ook zeer uitvoerig, zodat  op het laatst, mede door de oplopende 
temperatuur, de oogleden van sommigen van ons het gevecht met de zwaartekracht dreigen te 
verliezen, dit in tegenstelling tot sprekers snor, wiens punten fier overeind blijven. 
 
 
H. Drost, 
secretaris 


